



Энергоэффективный квартал и зеленый дом в Томской области

29.11.2012

В Томской области в рамках реализации проектов по энергосбережению появятся умный квартал и зеленый дом.

Об этом стало известно на XV Межрегиональном конгрессе «Энергосбережение-2012», посвященном вопросам энергоресурсосбережения, государственного регулирования, новым технологиям и рынкам.

Строительство квартала планируется вести с использованием современных разработок в области энергоэффективности. Подача энергоресурсов и воды во все дома города будет отслеживаться в едином диспетчерском пункте в режиме реального времени.

Умный квартал будет построен Фондом «Энергия без границ», который также займется строительством нескольких котельных по программе газификации области.

Проект зеленого малоэтажного дома (в три-четыре этажа) профинансирует Совет по экологическому строительству. В доме будут продемонстрированы лучшие экологичные и энергоэффективные технологии.

Замгубернатора Томской области Андрей Антонов отметил, что объем инвестиций в эти проекты может достичь нескольких миллиардов рублей. В ближайшее время в Томске будет создана рабочая группа, которая подготовит дорожные карты для этих проектов.